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A. IN.: Eroepy. AMO/TMM/30117/1406
Hu/via: Elogpy. 20/01/2020
Hu/via AmoatoAnc: 20/01/2020

From: komotini@isotita.gr <komotini@isotita.gr>

Sent: Monday, January 20, 2020 1:54 PM

To: Europe Direct Komotini <edickomotini.archives@gmail.com>; europedirect@duth.gr;
Mpadeio Atacuvdeong Anpokpitelou Mavemotnuiov Opakng <rector@duth.gr>; AIEK (Anuootlo
IvotitoUto EmayyeApatikng Katdptiong) <grammateia@iek-komot.rod.sch.gr>

Subject: EvnuepwTiko - Alaywviopog

To Kévtpo Epguvav yio Oépata Iodmrag (KE®I), 6éhovtag va evioyboet tnv
eEwoTpEPeld Tov Kat va £pBel o emapn e TO VEAVIKO Koo, Kalel GAOVC/EG TOVG/TIC
evolapePOLEVOLS/eC NAkiag amd 18-25 eTmv, vo SNA®GOVY GuppETOYXN 6TOV AlayOVIGUO
dotoypagpiog mov dopyavavel, oe cuvepyacia pe ) evikn I'pappateioo Orkoyeveiakng
[ToMtung kan Iodttog tov PVAWY, pe apopun TV «8n Mdpt: Aebvig nuépa tov
SIKAIOUATOV TWV YOVOIKOVY.

[Mopakarodpe yio TeplocOTEPEG TANPOPOPIES dElTE TOV OYETIKO CUVOEGLO:

https://kethi.er/diagonismos-fotografias-me-aformi-tin-8i-marti-diethnis-imera-ton-
dikaiomaton-ton-
gynaikon/?fbclid=IwAR1bvkghPfveS19M16Ci8iXIVpzEIAbxHCztKbJJ_BsZIKHxzU4v
TZZx eY

Me gxtiunon
Ta oteréym Tov Zvppovievtikov Kévipov Kopotmvnig

Kovotavtivov ITadatordyov (ent tng Anpotikng Ayopdg No.8), 691 32, Kopotmvn
TmA.: 25310 33.290

Fax.: 25310 33.370

E-mail.: komotini@isotita.gr
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